
ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ 

 

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО УКРАЇНИ. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА Тема. Загальні засади 

кримінального права України 

1. Що є кримінальним законом? 

 

  

Якою галуззю права є Кримінальне право? 

 

 

Що є предметом кримінального права? 

 

Що є завданням кримінального права відповідно до КК України? 

 

 

Які із зазначених функцій є основними функціями кримінального права? 

 

Як називається структурний елемент статті Особливої частини 

 

КК України, в якому визначається вид і розмір покарання за злочин? 

 

 

Які принципи чинності закону про кримінальну відповідальність у просторі передбачає 

Кримінальний кодекс України (вкажіть повний перелік)? 

 

Що є часом вчинення злочину? 

 

Що є місцем вчинення злочину? 

  

Між якими суб'єктами виникають суспільні відносини при вчиненні кримінального 

правопорушення? 

 

Назвіть, які кримінальні закони мають зворотню силу? 

 

Як вирішується питання кримінальної відповідальності щодо громадянина України, який 

вчинив злочин за її межами? 

 

Як вирішується питання застосування закону про кримінальну відповідальність за 

аналогією відповідно до чинного Кримінального кодексу України? 

 

 

Що є проміжним кримінальним законом? 

 

 

Що є зворотною дією закону про кримінальну відповідальність у часі? 

  

 В яких випадках виникає зворотна дія кримінального закону? 

 

 

 

На яке коло осіб поширюється зворотна дія кримінального закону в часі? 

  



Як вирішується питання кримінальної відповідальності особи без громадянства, що не 

проживає постійно в Україні, за вчинений за її межами злочин? 

 

 

На яких осіб поширюється територіальний принцип чинності кримінального закону в 

просторі? 

 

У чому полягає реальний принцип чинності закону про кримінальну відповідальність у 

просторі (ст. 8 КК України)? 

 

Як враховується вирок суду іноземної держави, якщо особа була засуджена за злочин, 

вчинений нею за межами України, та знову вчинила злочин на території України? 

 

 

Що розуміється під «преюдицією» у кримінальному праві? 

 

 

Коли особа визнається винуватою у вчиненні злочину? 

 

 

Що таке екстрадиція? 

 

Чи можуть бути видані іноземній державі для притягнення до кримінальної 

відповідальності та віддання до суду громадяни України? 

  

З якого моменту припиняється кримінальна відповідальність? 

 

 

Що є підставою кримінальної відповідальності? 

 

 

 

Що не є формою реалізації кримінальної відповідальності? 

 

 

 

Який спосіб (тип) визначення поняття злочину закріплено у КК України? 

  

Який злочин відповідно до чинного Кримінального кодексу України відноситься до 

тяжких злочинів? 

 

 

 

Що визнається матеріальною ознакою злочину? 

 

 

Що є критерієм класифікації злочинів у Кримінальному кодексі України (ст. 12)? 

 

 

На які види поділяються злочини залежно від ступеня тяжкості? 

 

Які злочини згідно із законодавчою класифікацією злочинів залежно від 



ступеня тяжкості   належать   до злочинів   невеликої тяжкості? 

 

 

 

Які ознаки малозначного діяння? 

 

  

Як співвідносяться суспільна небезпечність і протиправність діяння? 

 

 

 

У чому полягає протиправність як нормативна ознака злочину? 

 

 

 

У чому полягає суспільна небезпечність як матеріальна ознака злочину?  

 

 

 

За яким критерієм злочин відрізняється від інших правопорушень? 

 

 

До якого із зазначених понять відноситься термін «юридична модель»? 

  

 

Що є елементами складу злочину? 

 

 

 

 В якому співвідношенні знаходяться поняття «злочин» і «склад злочину»? 

 

 

Коли вважається закінченим злочин з усіченим складом? 

 

 

Що є характерним для злочинів з формальним складом? 

 

 

 

Що таке привілейований склад злочину? 

 

  

 

 

Що є характерним для злочину з матеріальним складом? 

 

  

Що таке злочин із формальним складом? 

 

 

 

Який із наведених варіантів є особливо кваліфікованим складом злочину? 



 

  

 

 

Що є об’єктом злочину? 

 

  

  

 

 

 

Які суспільні відносини можуть бути визнані об’єктом злочину? 

 

  

 

 В якому варіанті правильно наведена структура суспільних відносин як об’єкта 

злочину? 

 

 

Якими є види об’єктів злочину (за класифікацією по вертикалі)? 

 

Що таке загальний об’єкт злочину? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Що таке безпосередній об'єкт злочину? 

 

 

Що є групою однорідних суспільних відносин, на яку посягає група злочинів? 

 

Яке значення предмета злочину? 

 

 

 В якому співвідношенні перебувають поняття «предмет» і «об'єкт» злочину? 

 

 

 

Що входить в поняття «об’єктивна сторона складу злочину» (оберіть повне визначення)? 

  

 

 

 

Що розуміється під способом вчинення злочину? 

 

Що є ознаками складу злочину, які характеризують об’єктивну сторону (оберіть найбільш 

повну відповідь)? 



 

 

 

Що є суспільно-небезпечним наслідком як ознакою об’єктивної сторони складу злочину? 

 

Що вважається обстановкою як факультативною ознакою об’єктивної 

сторони складу злочину? 

 

Яка з названих обставин має вирішальне значення для визнання наявності причинного 

зв'язку між суспільно небезпечним діянням і суспільно небезпечними наслідками? 

 

 

 

Яким є значення факультативних ознак об’єктивної сторони (час, місце, спосіб, 

обстановка, засоби)? 

 

 

Якими є умови кримінальної відповідальності за злочинну бездіяльність? 

 

Які наслідки у кримінальному праві визнаються суспільно-небезпечними? 

  

 

 В чому полягає кримінально-правове значення суспільно небезпечних наслідків як 

ознаки об'єктивної сторони? 

 

 

 

Якому виду складу злочину притаманні в якості обов'язкових ознак об'єктивної сторони 

суспільно небезпечні наслідки і причинний зв'язок між суспільно небезпечним діянням і 

суспільно небезпечними наслідками? 

 

Які з нижче названих ознак є факультативними ознаками об'єктивної сторони злочину з 

матеріальним складом? 

 

Які з нижче названих ознак є обов'язковими ознаками об'єктивної сторони злочину з 

формальним складом? 

 

Г., жартома, зупинив поїзд, в якому їхав, натиснувши стоп-кран у тамбурі. Внаслідок чого 

2 пасажири отримали тяжкі тілесні ушкодження. Г. було притягнуто до кримінальної 

відповідальності за ч. 

 

 ст. 283 КК України «Самовільне без нагальної потреби зупинення поїзда». До якої 

ознаки складу злочину потрібно віднести стоп-кран? 

 

 

Які ознаки є обов’язковими ознаками суб’єкта злочину? 

 

 

Що таке «фізична особа» як обов’язкова ознака суб’єкта злочину? 

 

 

Яким є загальний вік кримінальної відповідальності? 



 

Яким є знижений вік кримінальної відповідальності? 

 

 

 

Коли суб'єкт, що підлягає кримінальній відповідальності, вважається таким, що досяг 

відповідного віку? 

 

 

 

П. вчинив вбивство (ст. 115 КК) у стані осудності, але до постановлення вироку захворів 

на епілепсію. Суд визнав П. неосудним. Чи підлягає він покаранню? 

 

 

Чи є суб’єктом злочину за чинним Кримінальним кодексом України юридична особа? 

 

 

Що є відповідно до чинного Кримінального кодексу України суб'єктом злочину  

 

 

Хто виступає спеціальним суб’єктом злочину в кримінальному праві? 

 

 

 

Якими є ознаки спеціального суб’єкта злочину? 

 

 

Що таке обмежена осудність? 

 

 

Як вирішується питання відповідальності за злочини, вчинені у стані фізіологічного 

сп’яніння? 

 

  

 

 

 В чому полягає кримінально-правове значення спеціального суб'єкта злочину? 

 

 

 

 

 

Що розуміється під принципом суб’єктивного ставлення у вину в кримінальному праві? 

 

Що є обов’язковими (ою) ознаками (ою) суб’єктивної сторони складу злочину? 

 

 

 

Що є факультативними ознаками суб’єктивної сторони складу злочину? 

 

На які види умисел поділяється за часом виникнення? 

  



 . 

 

 

За яким критерієм прямий умисел відмежовується від непрямого? 

 

За допомогою яких критеріїв можна визначити наявність або відсутність злочинної 

недбалості? 

 

 

 

 

Як кваліфікуються дії особи при конкретизованому намірі? 

  

 

Що є виною відповідно до чинного Кримінального кодексу України? 

 

 

Як відповідно до Кримінального кодексу України називається вид вини, якщо особа, яка 

вчинила злочин, усвідомлювала суспільно небезпечний характер своєї дії чи 

бездіяльності, передбачала її суспільно небезпечні наслідки і хоча не бажала, але свідомо 

припускала їх настання? 

  

 . 

 

 З яким видом вини вчиняється замах? 

 

 

Який з видів умислу впливає на кваліфікацію скоєного злочину? 

 

 

Як кваліфікуються дії особи при неконкретизованому намірі? 

 

Що таке афект у кримінальному праві? 

 

 

Які правові наслідки наступають для особи, яка вчинила суспільно небезпечне діяння в 

стані афекту? 

  

 

Що називають кваліфікацією злочину? 

 

 

Що є помилкою у кримінальному праві? 

 

 

 

 У чому полягає вплив юридичної помилки на кримінальну відповідальність? 

 

  

 

Як кваліфікуються дії особи при його помилці в об'єкті посягання? 

 



Водій, керуючи автомобілем у стані алкогольного сп’яніння, проїхав на червоне світло, 

чим порушив правила дорожнього руху і внаслідок чого вчинив наїзд на пішохода, який 

помер на місце події. Яка форма вини в даному випадку? 

 

 

Коли відповідно до чинного Кримінального кодексу України замах на вчинення злочину 

вважається незакінченим? 

 

 

 

Чим характеризується суб'єктивна сторона готування до злочину або замаху на злочин? 

 

Якими є стадії вчинення умисного злочину? 

 

 

Що визнається відповідно до чинного Кримінального кодексу України закінченим 

злочином? 

 

Що є добровільною відмовою при незакінченому злочині? 

 

 

За яких умов можлива добровільна відмова на стадії закінченого замаху? 

 

 

Що відповідно до чинного Кримінального кодексу України визнається замахом на 

злочин? 

 

 

 

За готування до вчинення якого злочину особа не підлягає кримінальній відповідальності? 

 

Що є підставою виключення кримінальної відповідальності при добровільній відмові від 

злочину? 

 

 

Що є співучастю у злочині? 

 

  

Чи можлива співучасть у вчиненні необережного злочину? 

 

Хто є співучасником злочину за Кримінальним кодексом України? 

 

 

Який вид співучасника є найбільш суспільно небезпечним відповідно до Кримінального 

кодексу України? 

 

 

 

Як кваліфікується злочин, вчинений виконавцем? 

 

 

  



 

Що визнається посереднім заподіянням? 

 

 

 

Що є формою співучасті? 

 

 

 У яких випадках має місце проста співучасть у злочині? 

 

 

 У якому випадку складна співучасть має місце? 

 

 

 

 

Для якої форми співучасті мета безпосереднього вчинення тяжких або особливо тяжких 

злочинів є обов’язковою ознакою? 

 

 

Яка з наведених ознак не є обов’язковою для організованої групи? 

 

 

Який із зазначених випадків не є співучастю у злочині? 

 

 

 

Як вирішується питання кримінальної відповідальності організатора організованої групи 

чи злочинної організації? 

 

 

 

Вкажіть, що слід розуміти під ексцесом виконавця? 

 

 

 

 

 

Чи підлягають інші співучасники кримінальній відповідальності при якісном 

 

 

Як вирішується питання кримінальної відповідальності інших співучасників у разі 

вчинення виконавцем незакінченого злочину? 

 

 

За якою ознакою причетність до злочину відміна від співучасті? 

 

 

Який із цих видів причетності до злочину не є злочином? 

 

 

 



 

Троє осіб спільно вчинили крадіжку з проникненням у житло. Серед цих осіб були 

пенсіонер, малолітня та неповнолітня особа. Між якими особами є співучасть? 

 

  

 

Знаючи, що у сусідів, які поїхали відпочивати, вдома залишився планшет, мати Іванова 

запропонувала своєму 15-річному синові його поцупити, оскільки він постійно просив у 

матері йому такий самий купити. Чи діяли у співучасті мати та син? 

 

 

 

 

Іванов домовився з Петровим, що після вчинення крадіжки передасть останньому для 

збуту вкрадені предмети. Якими є вид співучасника та форма співучасті? 

 

 

 

Які із зазначених злочинів відносять до простих одиничних? 

 

Коли продовжуваний злочин слід вважати закінченим? 

 

 

Що є видами множинності злочинів? 

 

Який злочин не є видом складного одиничного злочину? 

 

Чим визнається злочин, який складається з двох або більше тотожних діянь, об’єднаних 

єдиним злочинним наміром? 

 

 

 В якому випадку має місце одиничний злочин? 

 

Що є множинністю злочинів? 

 

 

 

В якому випадку ідеальна сукупність має місце? 

 

 

 

Що є рецидивом злочинів? 

 

 

Чим визнається вчинення особою двох або більше злочинів, передбачених різними 

статтями або різними частинами однієї статті Особливої частини КК України, за жоден з 

яких її не було засуджено? 

 

 

В якому випадку повторність має місце? 

 

 



 

В якому випадку має місце ідеальна сукупність? 

 

 

 

 

 

 В якому випадку множинність злочинів має кримінально-правове значення? 

 

 

І. вчинив крадіжку двох пачок сигарет у П. Ввечері того ж дня він викрав у нього 

комп’ютер з проникненням у житло. Чи є множинність у діяннях І.? 

 

 

До чого за кримінально-правовим змістом близька сукупність злочинів? 

 

 

 

Як мають кваліфікуватися злочини, що утворюють сукупність? 

 

 

 

 

Який рецидив має місце, якщо особа тричі скоїла необережний злочин, що потягнув 

загибель людей? 

  

 

Що є обставиною, що виключає злочинність діяння? 

 

 

Яким обставинам повинні відповідати межі шкоди, що заподіюється злочинцю при його 

затриманні? 

 

З яких елементів складається підстава крайньої необхідності? 

 

 

З яких елементів складається підстава необхідної оборони? 

 

 

 

  

Що є метою участі особи в організованій групі чи злочинній організації, коли ця особа 

вимушена заподіювати шкоду правоохоронюваним інтересам? 

 

 

 

 

 

 

 

 



Що є перевищенням меж вимушеного заподіяння шкоди при виконанні спеціального 

завдання з попередження чи розкриття злочинної діяльності організованої групи чи 

злочинної організації? 

 

 

Як вирішується питання кримінальної відповідальності особи, яка перевищила межі 

заподіяння шкоди при виконанні спеціального завдання з попередження чи розкриття 

злочинної діяльності організованої групи або злочинної організації? 

 

 

 

Як вирішується питання кримінальної відповідальності у випадку вчинення умисного 

вбивства з особливою жорстокістю особою (умисний особливо тяжкий злочин, поєднаний 

з насильством над потерпілим), яка виконувала спеціальне завдання з попередження чи 

розкриття злочинної діяльності організованої групи або злочинної організації? 

 

 

 

Уночі у двері будинку С. хтось постукав. Відкривши двері, С. побачив незнайому особу, 

яка відразу нанесла йому удар рукою по обличчю й без дозволу зайшла до будинку. С. 

схопив сокиру й наніс незнайомцю удар у відповідь:, яким позбавив його життя. Чи 

підлягає С. кримінальній відповідальності за вчинене? 

 

М., член злочинної організації, був завербований працівниками правоохоронних органів і 

залучений до операції з розкриття злочинної діяльності цієї організації. В ході такої 

операції М. вчинив злочин разом з іншими учасниками злочинної організації. Яку ще 

умову необхідно встановити для правильного вирішення питання про наявність чи 

відсутність відповідної обставини, що виключає злочинність діяння? 

 

Співробітник поліції М. виконував спеціальне завдання у складі організованої злочинної 

групи з розкриття злочинної діяльності останньої. За час виконання спеціального завдання 

М. був вимушений брати участь разом з іншими членами організованої групи у 

наступному злочині: умисне тяжке тілесне ушкодження, вчинене групою осіб (ч. 2 ст. 121 

КК України), – тяжкий злочин. Чи підлягає М. кримінальній відповідальності за вчинення 

зазначеного злочину? Якщо так, то яке покарання може бути призначене М. в даному 

випадку? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

І. повертався пізно ввечері додому. Раптом він почув крик дівчини, яка благала про 

допомогу. Підійшовши ближче, він побачив, що двоє невідомих йому осіб намагаються 



зґвалтувати дівчину. Схопивши цеглину, І. наніс цим двом невідомим удари, 

спричинивши середньої тяжкості тілесні ушкодження. Суд визнав І. винним у вчиненні 

злочину (заподіяння середньої тяжкості тілесних ушкоджень). Свою позицію суд 

аргументував тим, що, по-перше, І. захищав не особисті права, а права зовсім невідомої 

йому дівчини. А, по-друге, поряд із місцем події знаходився наряд поліції й по справі було 

встановлено, що І. був обізнаний про це й мав реальну можливість звернутися до 

працівників міліції за допомогою, які, зі свого боку, могли попередити вчинення 

зґвалтування. Якою повинна бути відповідальність І.? 

  

 

 

Б. їхав на автомобілі зі швидкістю 30 км/год. Зненацька на дорогу вибіг чийсь породистий 

собака. Не маючи можливості зупинити автомобіль, щоб уникнути наїзду на тварину, Б. 

повернув різко праворуч та виїхав на тротуар, де знаходилися люди, у результаті чого С. 

були спричинені середньої тяжкості тілесні ушкодження. Чи підлягає Б. кримінальній 

відповідальності за вчинене? 

 

 

 

До слідчого П. прийшли Д. й В. та запропонували за грошову винагороду передати їм 

деякі речові докази у кримінальному провадженні, що стосувалися притягнення до 

кримінальної відповідальності Д. за вчинення зґвалтування. П. відмовився це зробити. 

Тоді Д. вихопив із кишені ніж і, погрожуючи ним, сказав слідчому, що якщо той не 

здійснить передачу зазначених доказів по справі, то він вб’є його. Слідчий виконав вимогу 

Д. і передав йому речові докази у провадженні, унаслідок чого останньому вдалося 

уникнути кримінальної відповідальності за вчинене зґвалтування. Чи підлягає слідчий П. 

кримінальній відповідальності за вчинене? 

 

 

 

  

 

С. побачив, що із подвір’я його будинку незнайома особа викрадає його автомобіль. Із 

метою захистити свою власність від посягання він схопив мисливську рушницю і зробив 

із неї два постріли у незнайомця, спричинивши йому тяжкі тілесні ушкодження. Чи 

підлягає С. кримінальній відповідальності за вчинене? 

 

На охоронця Д., який здійснював охорону стратегічно важливого державного об’єкта, 

зненацька напали двоє невідомих і, завдавши йому сильний удар по голові важким 

предметом, позбавили свідомості. Прийшовши до тями, Д. побачив, що невідомими 

особами було здійснено викрадення певних предметів, що мали важливе стратегічне 

значення. Суд визнав винним Д. у порушенні обов’язків щодо охорони майна. Якою 

повинна бути відповідальність Д.? 

 

Уночі рідному брату І. Г. стало погано. Зателефонувати й викликати швидку допомогу 

через відсутність зв’язку І. не міг. Вийшовши на вулицю, він декілька разів намагався 

зупинити таксі, однак це йому зробити також не вдалося. Раптом він побачив автомобіль, 

який стояв на узбіччі дороги. Підійшовши до нього, І. почав просити водія допомогти 

йому відвезти брата в лікарню, на що водій відповів, що у нього зараз повинна відбутися 

зустріч із другом, і їхати він нікуди не збирається. Тоді І., схопивши за комір водія, 

виштовхнув його із автомобіля, і заволодівши чужим транспортним засобом, відвіз брата 

Г. 



 

 лікарню, де останнього негайно прооперували. Чи підлягає І. кримінальній 

відповідальності за незаконне заволодіння чужим транспортним засобом? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чим є звільнення від кримінальної відповідальності? 

 

 

Що є видом звільнення від кримінальної відповідальності? 

 звільнення з випробуванням; 

 

 у зв’язку з вагітністю жінки; 

 у зв’язку з хворобою; 

 у зв’язку із зміною обстановки. 

 

 

 У чому полягає повне відшкодування завданих збитків або усунення заподіяної 

шкоди при дійовому каятті? 

 

 

Які із зазначених видів звільнення від кримінальної відповідальності є обов’язковими? 

 

 

 

 

Що є підставою звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з дійовим каяттям? 

 

 

 

Які із зазначених видів звільнення від кримінальної відповідальності є факультативними? 

 

 

Коли перебіг давності притягнення до кримінальної відповідальності переривається? 

 

Що є звільненням від кримінальної відповідальності? 

 



 

 

Чи вважається судимою особа при звільненні від кримінальної відповідальності? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Що є підставою звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з примиренням 

винного з потерпілим? 

  

 

 

 

 У чому полягає щире розкаяння у вчиненому злочині при дійовому каятті? 

 

 

 

Який із зазначених видів звільнення від кримінальної відповідальності є умовним? 

 

 

 

Які із зазначених видів звільнення від кримінальної відповідальності є безумовними? 

 

  

 . 

 

 

Який наслідок тягне порушення умов передачі на поруки? 

 

 

 

 

 

 У разі вчинення яких злочинів давність не застосовується (стаття 49 Кримінального 

кодексу України - звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку із закінченням 

строків давності)? 

 

 

 

Чи можливе звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з примиренням 

винного з потерпілим за зґвалтування (ст. 152 КК України)? 

 

 

 



Чи можливе звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з примиренням 

винного з потерпілим за розбій (ст. 187 КК України)? 

 

 

Чи можливе звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з примиренням 

винного з потерпілим за крадіжку, поєднану із проникненням у житло, інше приміщення 

чи сховище (ч. 3 ст. 185 КК України)? 

 

 

Які види звільнення неповнолітніх від кримінальної відповідальності передбачені чинним 

Кримінальним кодексом України? 

 

 

 

 

Що є підставою звільнення від кримінальної відповідальності із застосуванням 

примусових заходів виховного характеру? 

 

 

Що є покаранням за кримінальним правом? 

 

 

 

Що є ознаками покарання (вкажіть найбільш повний перелік)? 

 

 

 

Що є метою покарання? 

 . 

 

 

Втіленням якого принципу є відмова від покарання, що завдають фізичні страждання? 

 

 

 У яких випадках призначається покарання у виді тримання в дисциплінарному 

батальйоні військовослужбовців? 

 

  

 

 

За які злочини може бути встановлено покарання у виді конфіскації майна? 

 

 

Що є системою покарань ? 

 

 

 

 

Які є ознаки системи покарань? 

 

 

 



 

Яке значення має система покарань? 

 

 

Який із наведених видів покарань є зайвим (за видами класифікацій покарань)? 

 

 

 

Які є види покарань за порядком (способом) їх призначення? 

 

 

 

 

Які є види покарань за можливістю визначення строку? 

 

 

 

На які види класифікують покарання за суб’єктом, до якого вони можуть бути 

застосовані? 

 

 

Як призначаються основні покарання? 

 

  

 

 

 

Які покарання є основними? 

 

 

Як призначаються додаткові покарання? 

 

 

Які покарання є додатковими? 

 

 

 

Які покарання можуть призначатися і як основні, і як додаткові? 

 

 

 У якому розрахунку, у випадку неможливості їх призначення певним категоріям 

осіб, громадські роботи можуть бути замінені на штраф? 

 

 

Яка сутність покарання у виді позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину 

або кваліфікаційного класу? 

 

 

 

 

 У якому випадку штраф може бути призначений як додаткове покарання? 

  



У чому полягає обмеження волі як вид покарання? 

 

 

 

Якими є строки призначення обмеження волі як виду покарання? 

 

 

 

Який вид покарання може бути застосований до неповнолітніх? 

 

 

Який вид покарання не можна застосовувати до неповнолітнього, який вчинив злочин у 

віці 17 років? 

  

 

Що є загальними засадами призначення покарання за кримінальним правом України? 

 

 

Яке з цих положень, визначених в Кримінальному кодексі України, є однією із загальних 

засад призначення покарання? 

 

Яка із вказаних обставин, що пом’якшує покарання, передбачена в КК? 

 

 

 

Яку обставину, що обтяжує покарання, суд обов’язково повинен врахувати? 

 

  

 

 

 

Який кримінально-правовий характер має перелік обставин, що обтяжують покарання? 

 

 

 

Яким є строк або розмір покарання за готування до злочину? 

 

 

 

 

Яким є строк або розмір покарання за замах на злочин? 

 

 

 

 

Якими є можливі варіанти призначення судом більш м’якого покарання, ніж передбачено 

законом? 

  

Які підстави застосування спеціальних правил призначення покарання за наявності 

обставин, що пом’якшують покарання? 

 

 



 

 

Яка система призначення покарання за сукупністю злочинів передбачається ст. 70 КК 

України? 

 

 

Які правила призначення покарання за сукупністю злочинів передбачені в Кримінальному 

кодексі України? 

 

  

 

 

 

Який строк не повинен перевищувати загальний строк покарання остаточно призначеного 

за сукупністю вироків, якщо хоча б один із злочинів є особливо тяжким, при складанні 

покарань у виді позбавлення волі? 

 

 

 

 У якому розрахунку провадиться зарахування судом строку попереднього 

ув’язнення у разі засудження до позбавлення волі в межах того самого кримінального 

провадження, у межах якого до особи було застосовано попереднє ув’язнення? 

 

 

 

При складанні покарання за сукупністю злочинів менш суворий вид покарання 

переводиться в більш суворий вид за таким правилом – 

 

одному дню тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців відповідають: 

 

Яке правильне розуміння звільнення від покарання та його відбування? 

 

 

Що є видом звільнення від покарання та його відбування? 

 . 

 

 

Який вид належить до звільнення від відбування покарання з випробуванням? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Що є підставою та умовами звільнення від покарання у зв’язку з втратою особою 

суспільної небезпечності (ч.4 ст. 74 КК України)? 



 

 

При вчиненні злочинів якої категорії (категорій) особа за вироком суду може бути 

звільнена від покарання у зв’язку з втратою особою суспільної небезпечності? 

 

  

 У яких випадках має місце звільнення від відбування покарання, призначеного 

судом? 

 

 

В яких випадках має місце звільнення від покарання? 

 

 

Що є підставою звільнення від відбування покарання з випробуванням? 

 

 

Якою є тривалість іспитового строку при звільненні від відбування покарання з 

випробуванням вагітних жінок і жінок, які мають дітей віком до семи років? 

 

 

 

Якою є тривалість іспитового строку при звільненні від відбування покарання з 

випробуванням? 

 

Коли має місце звільнення від подальшого відбування призначеного судом покарання? 

 

 

 

 

 

 

Що належить до обов’язку, який покладає суд на особу, звільнену від відбування 

покарання з випробуванням? 

 

 

За які злочини не застосовується звільнення від відбування покарання з випробуванням 

(стаття 75 Кримінального кодексу України)? 

 

Що є іспитовим строком при звільненні від відбування покарання з випробуванням? 

 

 

 

Що є підставою звільнення від відбування покарання з випробуванням вагітних жінок і 

жінок, які мають дітей віком до семи років? 

 

 

  

 

За якої умови настають несприятливі правові наслідки звільнення засудженого від 

відбування покарання з випробуванням (вкажіть найбільш повну ? 

  



Якими є особливості застосування додаткових покарань у разі звільнення від відбування 

покарання з випробуванням? 

 

 

 

 

 У чому полягають сприятливі правові наслідки звільнення від відбування 

покарання з випробуванням? 

 

  

 

 

 

 

Що є підставою зупинення перебігу строку давності виконання обвинувального вироку? 

 

 

При засудженні за які злочини давність не застосовується? 

 

 

 

Після відбуття якого строку особа може бути умовно-достроково звільнена від 

подальшого відбування покарання, призначеного за злочин середньої тяжкості? 

 

 

 

Після відбуття якого строку особа може бути умовно-достроково звільнена від 

подальшого відбування покарання, призначеного за умисний особливо тяжкий злочин? 

 

 

Після відбуття якого строку особа може бути умовно-дострокове звільнена від 

подальшого відбування покарання, призначеного за умисний тяжкий злочин? 

 

 

 В якому випадку настають сприятливі правові наслідки умовно-дострокового 

звільнення від відбування покарання? 

 

 

 

 

 

 

Після фактичного відбуття якого строку може бути застосоване умовно-дострокове 

звільнення від відбування покарання? 

 

 

Що є однією з підстав застосування умовно-дострокового звільнення від відбування 

покарання? 

 

 

Що є умовно-достроковим звільненням від відбування покарання? 

 



 

  

 

Яким є іспитовий строк при умовно-достроковому звільненні від відбування покарання? 

 

 

Якими є умови застосування заміни невідбутої частини покарання більш м’яким? 

 

 

Що передбачає заміна невідбутої частини покарання більш м’яким? 

 

 

Що є помилуванням? 

 

 

 

 

Що є правовим наслідком судимості? 

 

На який строк розповсюджуються правові наслідки судимості?  

 

Як знімається судимість? 

 

 

 

Як погашається судимість? 

 

 

 

Ким можуть бути застосовані примусові заходи медичного характеру? 

 

До якої особи можуть бути застосовані примусові заходи медичного характеру? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Як часто особи, до яких застосовані примусові заходи медичного характеру, підлягають 

огляду для вирішення питання про наявність підстав для звернення до суду із заявою про 

припинення або про зміну застосування примусових заходів медичного характеру? 

 

 



Яку хворобу повинні мати особи, які вчинили злочин, щоб до них могло бути застосоване 

примусове лікування? 

 

 

Як реалізуються примусові заходи медичного характеру? 

 

 

Які види примусових заходів медичного характеру можуть бути застосовані до осіб, які є 

обмежено осудними? 

 

 

  

На який строк застосовуються примусові заходи медичного характеру? 

 

 

 

Яка правова природа інституту спеціальної конфіскації? 

 

Що є видом примусових заходів виховного характеру? 

 

Кого за чинним Кримінальним кодексом України слід визнавати уповноваженими 

особами юридичної особи при встановленні підстав застосування до останньої заходів 

кримінально-правового характеру? 

 

 

 

Які заходи кримінально-правового характеру лише як основні можуть бути застосовані до 

юридичних осіб?: 

 

 

 

 

Яка із зазначених нижче обставин не є підставою для застосування до юридичної особи 

заходів кримінально-правового характеру? 

 

Як за чинним Кримінальним кодексом України застосовуються заходи кримінально-

правового характеру до юридичної особи за наявності невиконаного заходу за попереднім 

вироком? 

 

 

 

 

ОСОБЛИВА ЧАСТИНА 

  

КВАЛІФІКАЦІЯ. Поняття та система Особливої частини кримінального права. Наукові 

основи кваліфікації злочинів. 

 

 

 

Які дії охоплюються об’єктивною стороною злочину, передбаченого ст. 109 КК України 

(«Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на 

захоплення державної влади»)? 



 

 

Як має кваліфікуватися змова п’яти іноземців з чотирма громадянами 

 

України про вчинення дій, спрямованих на захоплення державної 

 

влади? 

 

 

Назвіть кваліфікуючу ознаку злочину, передбаченого ст. 110 КК України («Посягання на 

територіальну цілісність і недоторканність України»). 

 

 

 

 

Хто з перерахованих нижче осіб НЕ може бути потерпілим від злочину, передбаченого ст. 

112 КК України («Посягання на життя державного чи громадського діяча»)? 

 

 

 

Яке діяння є однією з форм державної зради (ст. 111 КК України)? 

 

 

 

  

 

Які форма та вид вини передбачені у розділі І Особливої частини КК України («Злочини 

проти основ національної безпеки»)? 

 

 

 

 

 

 

 

Вкажіть мету, з якою вчиняється злочин, передбачений ст. 113 КК України («Диверсія»)? 

 

 

 

 

 

Які злочини проти основ національної безпеки України вчиняються спеціальними 

суб’єктами? 

 

 

Вкажіть умови звільнення від кримінальної відповідальності у випадку вчинення 

державної зради. 

 

 

 У статтях про відповідальність за які злочини проти основ національної безпеки 

України передбачені спеціальні види звільнення від кримінальної відповідальності? 

 



 

 

 

 

Вкажіть ознаку тілесного ушкодження середньої тяжкості. 

 

 

 

Чи визнається втрата працездатності ознакою тяжкого тілесного ушкодження? 

 

 

 

 

Чи існує поняття «короткочасний розлад здоров’я» (як ознака легкого тілесного 

ушкодження)? 

 

 

Ч., який мав непогашену і незняту судимість за умисне вбивство при перевищенні меж 

необхідної оборони (ст. 118 КК України), вчинив умисне вбивство свого давнього ворога, 

коли той чекав на зупинці тролейбус. Для вбивства була застосована автоматична зброя. В 

момент вбивства на вулиці нікого, крім потерпілого, не було. Кваліфікуйте дії Ч. 

 

 

 

 

 

 

Вкажіть ознаку тяжкого тілесного ушкодження. 

 

Вкажіть, як слід кваліфікувати умисне вбивство, вчинене з особливою жорстокістю та 

способом, небезпечним для життя багатьох осіб, при перевищені меж необхідної оборони? 

 

 

 

 

Вкажіть, як слід кваліфікувати діяння, якщо внаслідок нанесення ударів вагітній жінці 

настає переривання вагітності? 

 

 

 

Як слід кваліфікувати діяння, якщо особа, яка не страждає венеричною хворобою, умисно 

заразила іншу особу цим захворюванням, що спричинило короткочасний розлад здоров’я 

для потерпілого. 

 

 

 

Як слід кваліфікувати діяння, якщо після умисного вбивства у винного виникло бажання 

на заволодіння майном вбитої особи, і це бажання винний реалізував, таємно викравши 

майно? 

 

 

 



 

 У якому випадку настає кримінальна відповідальність за незаконну лікувальну 

діяльність (ст. 138 КК України)? 

 

За яких умов настає кримінальна відповідальність за проведення клінічних випробувань 

лікарських засобів без письмової згоди пацієнта або його законного представника, або 

стосовно неповнолітнього чи недієздатного (ст. 141 КК України)? 

 

 

 

 

Кримінальна відповідальність за умисне вбивство у стані сильного душевного 

хвилювання (ст. 116 КК України), настає у випадку, коли стан сильного душевного 

хвилювання виникає: 

 

 

 

 

Як слід кваліфікувати діяння, якщо внаслідок порушення правил дорожнього руху було 

вчинено наїзд на пішохода, внаслідок чого потерпілий отримав середньої тяжкості 

ушкодження, а водій зник з місця злочину, не надавши допомоги потерпілому? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Як слід кваліфікувати діяння, якщо особа, знаючи про наявність у неї СНІДу, вступає у 

статеві зносини з іншою особою, проте зараження не сталося. 

 

 

 

 



 

 

 

Як слід кваліфікувати діяння лікаря, який відмовляється надати необхідну медичну 

допомогу особі, проте розуміє, що можуть настати тяжкі наслідки для хворого, 

обґрунтовуючи відмову тим, що він перебуває у відпустці? 

 

 

 

 У якому випадку позбавлення життя малолітньої дитини необхідно кваліфікувати, 

як вбивство з обтяжуючими обставинами, а саме за п. 2 

 

ч. 2 ст. 115 КК України (умисне вбивство малолітньої дитини)? 

 

 

 

 

 З якого моменту неналежне виконання обов’язків щодо охорони життя та здоров’я 

дітей (ст. 137 КК України), вважається закінченим злочином? 

 

 

 

Чи підлягає кримінальній відповідальності лікар, який розголосив лікарською таємницю, 

яка стала йому відома у зв’язку з виконанням професійних чи службових обов’язків? 

 

 

 

 

За наявності яких обставин настає кримінальна відповідальність за погрозу вбивством (ст. 

129 КК України)? 

 

 

 

Як слід кваліфікувати діяння, якщо винний з метою вчинення вбивства здійснив постріл, 

але смерть не настала, потерпілому була заподіяна шкода у виді тяжких тілесних 

ушкоджень? 

 

 

 

 

Як необхідно кваліфікувати діяння, якщо було вчинено вбивство при перевищенні меж 

необхідно оборони (ст. 118 КК України) у стані сильного душевного хвилювання (ст. 116 

КК України)? 

 

 

Хто з цих осіб може бути суб’єктом незаконного поміщення в психіатричний заклад (ст. 

151 КК України)? 

 

 

 

Що необхідно розуміти під терміном «жебрацтво» у ст. 150-1 КК України («Використання 

малолітньої дитини для заняття жебрацтвом»)? 



 

 

  

За яких умов настає кримінальна відповідальність за підміну чужої дитини (ст. 148 КК 

України)? 

 

 

 

 

 

Хто може бути суб’єктом злочину, передбаченого ст. 148 КК України («Підміна дитини»)? 

 

 

 

Яка ознака об’єктивної сторони у складі торгівлі людьми або іншої незаконної угоди щодо 

людини (ч. 1 ст. 149 КК України) є обов’язкова для таких форм діяння, як вербування, 

переміщення, переховування, передача або одержання повнолітньої особи? 

 

 

 

 

Як слід кваліфікувати діяння, якщо особа викрадає потерпілого з метою спонукання 

родичів потерпілого виплатити викуп за його звільнення, якщо викуп не був отриманий? 

 

 

 

 

Як слід кваліфікувати діяння, якщо особа один раз використовувала 

 

чужу малолітню дитину для випрошування грошей у сторонніх осіб? 

 

 

 

 У яких випадках корисливий мотив є обов’язковою ознакою суб’єктивної сторони 

торгівлі людьми або іншої незаконної угоди щодо людини (ст. 149 КК України)? 

 

Як необхідно кваліфікувати діяння, якщо особа викрала потерпілого, а потім умисно 

позбавили його життя? 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З чим пов’язується досягнення особою статевої зрілості? 

 



 

 

 

Під час зґвалтування, щоб подолати опір потерпілої, М. декілька разів вдарив її, що 

призвело до легких тілесних ушкоджень. На який об’єкт було здійснено посягання? 

 

 

 

За яких умов обіцянка поліпшити матеріальне чи службове становище особи за згоду цієї 

особи на вступ у статевий зв’язок вважатиметься примушуванням до вступу в статевий 

зв’язок? 

 

 

 

Як слід кваліфікувати зґвалтування, поєднане з умисним заподіянням потерпілій особі 

тілесного ушкодження, визнаного тяжким лише за ознакою небезпечності для життя в 

момент заподіяння? 

 

 

 

Вкажіть, як слід кваліфікувати добровільні статеві зносини з особою віком тринадцять 

років і десять місяців без застосування до неї фізичного насильства, в результаті яких 

мало місце зараження потерпілої вірусом імунодефіциту людини? 

 

 

 З якого моменту зґвалтування (ч. 1 ст. 152 КК України) вважається закінченим 

злочином? 

 

 

16-річний Т. для сексуального виховання своєї восьмирічної сестри здійснював в її 

присутності статеві акти зі своєю знайомою Н. З точки зору КК України. Дії Т. це: 

 

 

 

 

Після розлучення С. продовжував приходити до колишньої дружини на квартиру та, 

погрожуючи вбивством, вступав з нею в статеві зносини. Чи можна протягти С. до 

кримінальної відповідальності? 

 

Як слід кваліфікувати спричинення смерті особі, яка була вбита у зв’язку з тим, що після 

зґвалтування вона пригрозила винному зверненням до правоохоронних органів: 

 

 

 

 

 

Як мають кваліфікуватися дії винного, який, подолавши опір потерпілої, зґвалтував її, а 

через декілька хвилин ще раз здійснив статевий акт, під час якого потерпіла була 

непритомною внаслідок удару по голові? 

 

 



Вкажіть одну із форм вчинення злочину, передбаченого ст. 162 КК України («Порушення 

недоторканності житла»). 

 

Вкажіть спосіб вчинення злочину, відповідальність за який передбачена ст. 174 КК 

України («Примушування до участі у страйку або перешкоджання участі у страйку»). 

 

 

 

 

 

Вкажіть видовий об’єкт злочину, передбаченого ч. 1 ст.

 158-2 КК 

 

України («Незаконне знищення виборчої документації або документів 

 

референдуму»). 

 

 

 

Вкажіть видовий об’єкт злочину, передбаченого ч. 1 ст. 159 КК України («Порушення 

таємниці голосування»). 

 

 

 

 

 

 

Вкажіть ознаки суб’єктивної сторони злочину, передбаченого ч. 1 ст. 159 КК України 

(«Порушення таємниці голосування»). 

 

Вкажіть видовий об’єкт злочину, передбаченого ч. 1 ст. 159-1 КК України («Порушення 

порядку фінансування політичної партії, передвиборної агітації, агітації з всеукраїнського 

або місцевого референдуму»). 

 

 

Вкажіть видовий об’єкт злочину, передбаченого ч. 1 ст. 167 КК України («Зловживання 

опікунськими правами»). 

 

 

 

 

 

 

Назвіть діяння у складі грубого порушення законодавства про працю (ст. 172 КК 

України). 

  

Назвіть діяння у складі злочину, передбаченого ст. 182 КК України («Порушення 

недоторканності приватного життя»). 

 

 

 

 



 

 

 

 

Вкажіть суб’єкта злочину, передбаченого ст. 181 КК України («Посягання на здоров’я 

людей під приводом проповідування релігійних віровчень чи виконання релігійних 

обрядів»). 

 

 

 У чому полягає об’єктивна сторона злочину, передбаченого ст. 183 КК України 

(«Порушення права на отримання освіти»)? 

 

 

 

У чому полягає об’єктивна сторона злочину, передбаченого ч. 1 ст. 184 КК України 

(«Порушення права на безоплатну медичну допомогу»)? 

 

Оберіть варіант відповіді, у якому названо предмет корисливих злочинів проти власності, 

пов’язаних з оберненням чужого майна на власну користь або на користь інших осіб. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Яке посягання НЕ є корисливим злочином проти власності? 

 

 

 

Визначте варіант переліку, де ВСЕ назване виступає

 предметом 

 

суспільно небезпечного діяння, передбаченого ст. 189 КК України 

 

(«Вимагання»). 

 

 

 

 

З якого моменту крадіжка вважається закінченим злочином? 

 

 

 

 

 

 

 

Об’єктивною стороною злочину, передбаченого ст. 187 КК України («Розбій»), є: 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, яка вранці 1 червня вчинила крадіжку, а через 20 хвилин у 

той же день – розбій? 

 

 

Вкажіть, як слід кваліфікувати умисне заподіяння у процесі розбійного нападу середньої 

тяжкості тілесного ушкодження, якщо під час нападу не вдалося заволодіти майном 

потерпілого через те, що раптово з’явилися небажані свідки і посягання довелося 

вимушено припинити? 

 

 

 

 

З якого моменту розбій вважається закінченим? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Вкажіть, як слід кваліфікувати відкрите викрадення чужого майна, що супроводжувалося 

незаконним позбавленням волі? 

 

 

 

 

 

 

Як мають кваліфікуватися дії особи, яка уже отримала реальну можливість розпорядитися 

протиправно вилученим майном, але з метою уникнути затримання застосувала 

насильство, що виразилося у заподіянні середньої тяжкості тілесних ушкоджень? 

  

 

 

Вкажіть спосіб викрадення у формі привласнення, розтрати майна або 

 

заволодіння майном шляхом зловживання службовим становищем (ст. 

 

191 КК України): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 У яких із перерахованих нижче ситуацій матиме місце сукупність злочинів при 

вчиненні розбою (ст. 187 КК України) 

 

 

Яка із умов характерна для об’єктивної сторони злочину, передбаченого ст. 185 КК 

України («Крадіжка»): 

 

 

Загальна характеристика «проникнення в житло, інше приміщення чи сховище», це: 

 

 

 

Придбання, збут чи зберігання майна, завідомо одержаного злочинним шляхом (ст. 198 

КК України), має бути: 

 

 

 



 

 

 

Вкажіть спосіб вчинення шахрайства (ст. 190 КК України). 

  

 

Значна шкода як ознака об’єктивної сторони крадіжки (ст. 185 КК України) визначається 

із врахуванням двох критеріїв. Вкажіть ці критерії. 

 

У ч. 2 ст. 185 КК України передбачена відповідальність за крадіжку, вчинену повторно. У 

якому із наведених нижче випадків крадіжка має кваліфікуватися за ознакою повторності? 

 

 

 

 

Кваліфікуючою ознакою одного з корисливих злочинів проти власності є спосіб: шляхом 

незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки. Для якого 

злочину у КК України цей спосіб передбачений як кваліфікуюча ознака? 

 

 

Предметом злочину, передбаченого ст. 193 КК України («Незаконне привласнення 

особою знайденого або чужого майна, що випадково опинилося у неї»), є знайдене чи 

таке, що випадково опинилося в особи, чуже майно або скарб. Вкажіть одну зі 

спеціальних ознак предмета зазначеного злочину. 

 

 

Злочин, передбачений ст. 196 КК України («Необережне знищення або пошкодження 

майна»), посягає на два об’єкти. Визначте суспільно небезпечні наслідки, які 

характеризують заподіяння шкоди додатковому безпосередньому об’єкту даного злочину. 

 

Чи існують випадки, коли самовільне зайняття земельної ділянки визнається злочином 

незалежно від розміру завданої шкоди законному володільцю або власнику такої 

земельної ділянки? 

 

У випадку вчинення якого злочину у сфері господарської діяльності можливе звільнення 

особи від кримінальної відповідальності у разі виконання передбачених законом умов? 

 

Які речі НЕ можуть бути предметом контрабанди як злочину у сфері господарської 

діяльності (ст. 201 КК України)? 

 

 

 

Вкажіть, які речі НЕ можуть бути предметом фальшивомонетництва (ст. 

 

199 КК України)? 

 

 

 

Підроблення яких документів за наявності інших необхідних умов кваліфікуватиметься як 

злочин у сфері господарської діяльності, пов’язаних з посяганням на монополію держави 

на їх випуск? 

 



 

У якому випадку має місце замах на контрабанду (ст. 201 КК України)? 

  

 

Суб’єктивна сторона складу фіктивного підприємництва (ч. 1 ст. 205 КК України) 

характеризується умислом, поєднаним із метою: 

 

Склад злочину у вигляді зайняття гральним бізнесом (ст. 203-2 КК України) наявний у 

таких діях: 

 

 

За зберігання підроблених грошей з метою збуту (ст. 199 КК України) 

 

може нести кримінальну відповідальність: 

 

Відповідно до ст. 209 КК України предметом легалізації (відмивання) 

 

доходів НЕ можуть виступати: 

 

З якого моменту вважається закінченим шахрайство з фінансовими ресурсами (ст. 222 КК 

України)? 

 

 

 

 У якому випадку настає відповідальність за умисне введення в обіг на ринку 

України (випуск на ринок України) небезпечної продукції як господарський злочин (ст. 

227 КК України)? 

 

Склад злочину у вигляді незаконного збирання з метою використання або використання 

відомостей, що становлять комерційну або банківську таємницю (ст. 231 КК України) 

наявний в таких діях: 

 

 

 

 

 У якому випадку особа несе відповідальність за незаконне використання знаку для 

товарів і послуг, фірмового найменування, кваліфікованого зазначення походження 

товару (ст. 229 КК України)? 

 

 

 

 

Яке значення для кримінальної відповідальності за 

 

фальшивомонетництво (ст. 199 КК України) має сума підробки? 

 

 

 

Однією з умов кримінальної відповідальності за розголошення комерційної або 

банківської таємниці (ст. 232 КК України) є: 

 

 



 

Назвіть злочин проти довкілля. 

 

 З якого моменту порушення правил екологічної безпеки (ст. 236 КК України) 

визнається закінченим злочином? 

 

 

Які наслідки передбачені як ознака складу такого злочину, як порушення правил 

екологічної безпеки (ст. 236 КК України)? 

 

 

 

 

 

Які наслідки передбачені як ознака об’єктивної сторони невжиття 

 

заходів щодо ліквідації наслідків екологічного забруднення (ст. 237 КК 

 

України)? 

  

 

 

 

 

 

Що слід розуміти під особливо великим розміром у

 незаконному 

 

заволодінні землями водного фонду в особливо великих розмірах (ст. 

 

239-2 КК України)? 

 

 

 

 

 

 

Які наслідки передбачені у складі порушення законодавства про захист 

 

рослин (ст. 247 КК України)? 

 

 

Що НЕ є предметом незаконної порубки лісу (ст. 249 КК України)? 

 

 

 

 

 

Визначте, які обставини можуть вказувати на те, що шкода, заподіяна незаконним 

зайняттям рибним промислом (ст. 249 КК України), є істотною? 

 



Які умови звільнення від кримінальної відповідальності за створення злочинної 

організації (ст. 255 КК України)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Яку форму співучасті охоплює поняття банди (ст. 257 КК України)? 

 

 

Якою повинна бути мінімальна кількість учасників злочинного об’єднання для того, щоб 

це об’єднання (за наявності інших необхідних умов) могло вважатися бандою? 

 

Визначте діяння у складі терористичного акту (ст. 258 КК України)? 

 

 

 

За якою ознакою складу терористичний акт (ст. 258 КК України) відрізняється від диверсії 

(ст. 113 КК України)? 

 

 

 

З якою метою може вчинятися терористичний акт (ст. 258 КК України)? 

 

Як має кваліфікуватися діяння особи, яка втягнула іншу у вчинення терористичного акту, 

коли терористичний акт було вчинено? 

 

 

Якими є вид та форма вини у фінансуванні тероризму (ст. 258-5 КК України)? 

 

 

 

 

 

 

Назвіть родовий об’єкт створення не передбачених законом воєнізованих або збройних 

формувань (ст. 260 КК України). 

 

 

 

 

 

Що розуміється під воєнізованими формуваннями (ст. 260 КК України 

 

«Створення не передбачених законом воєнізованих або збройних 

 

формувань»)? 

 

 



 

 

 

Що  розуміється  під  збройними  формуваннями  (ст.  260  КК  України 

 

«Створення не передбачених законом воєнізованих або збройних 

 

формувань»)? 

 

 

 

Що є предметом злочину, передбаченого ст. 262 КК України («Викрадення, привласнення, 

вимагання вогнепальної зброї, бойових припасів, вибухових речовин чи радіоактивних 

матеріалів або заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживанням службовим 

становищем»)? 

 

 

 

Назвіть умову спеціального звільнення від кримінальної відповідальності за незаконне 

поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами (ст.263 КК 

України)? 

 

 

Що є родовим об’єктом недбалого зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів 

(ст. 264 КК України)? 

 

 

 

 

Назвіть предмет недбалого зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів (ст. 264 

КК України). 

 

Які форми охоплюються поняттям викрадення, передбаченим у ст. 262 

 

 України («Викрадення, привласнення, вимагання вогнепальної зброї, бойових 

припасів, вибухових речовин чи радіоактивних матеріалів або заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживанням службовим становищем»)? 

 

 

Які діяння охоплюються поняттям «поводження» у складі незаконного поводження з 

вогнепальною зброєю (крім гладкоствольної мисливської) (ч. 1 ст. 263 КК України)? 

 

 

Яке діяння, вчинене щодо холодної зброї, НЕ є кримінально караним? 

 

 

 

 

Назвіть злочин проти безпеки виробництва. 

 

 

 



 

 

 

Хто є суб’єктом порушення вимог законодавства про охорону праці (ст. 

 

271 КК України)? 

  

 

 

 

 

Що слід розуміти під такою кваліфікуючою обставиною, як загибель людей, у складі 

порушення правил безпеки під час виконання робіт з підвищеною небезпекою (ст. 272 КК 

України)? 

 

 

 

Хто є суб’єктом порушення правил безпеки на вибухонебезпечних підприємствах або у 

вибухонебезпечних цехах (ст. 273 КК України)? 

 

 

 

 

 

 

Які наслідки передбачені в основному складі порушення правил, що стосуються 

безпечного використання промислової продукції або безпечної експлуатації будівель і 

споруд (ст. 275 КК України)? 

 

  

Яка форма вини у злочині, передбаченому ст. 276 КК України («Порушення правил 

безпеки руху або експлуатації залізничного, водного чи повітряного транспорту»)? 

 

 

 

 

Чи передбачені суспільно небезпечні наслідки у складі здійснення професійної діяльності 

членом екіпажу або обслуговування повітряного руху диспетчером управління повітряним 

рухом (диспетчером служби руху) у стані алкогольного сп’яніння або під впливом 

наркотичних чи психотропних речовин (ст. 276-1 КК України)? 

 

 

 

 

Що НЕ може виступати наслідком у складі пошкодження шляхів сполучення і 

транспортних засобів (ст. 277 КК України)? 

  

 

 

 

 

 



Яка ознака НЕ характерна для складу угону або захоплення залізничного рухомого 

складу, повітряного, морського чи річкового судна (ст. 278 КК України)? 

 

 

 

 

 

 

Який родовий об’єкт незаконного заволодіння транспортним засобом (ст. 289 КК 

України)? 

 

 

У якому випадку незаконне заволодіння транспортним засобом (ст. 289 КК України) 

визнаватиметься повторним? 

 

 

 

 

 

 

А., який керував транспортним засобом, порушив правила безпеки дорожнього руху, в 

результаті чого потерпілому були заподіяні тяжкі тілесні ушкодження. Після цього А. 

залишив місце дорожньо-транспортної пригоди. Кваліфікуйте дії А. 

 

 

Чи передбачені (а якщо передбачені, то які саме) суспільно небезпечні наслідки в 

основному складі незаконного заволодіння транспортним засобом (ч. 1 ст. 289 КК 

України)? 

 

 

 

 

 

Які наслідки передбачені у складі порушення чинних на транспорті правил (ст. 291 КК 

України)? 

 

 

 

 

Чи має значення для кваліфікації відомча приналежність транспортних засобів у складі 

порушення правил безпеки руху або експлуатації залізничного, водного чи повітряного 

транспорту (ст. 276 КК України)? 

 

 

Хто НЕ є суб’єктом порушення правил повітряних польотів (ст. 281 КК України)? 

 

 

Що слід розуміти під транспортними засобами у складі випуску в експлуатацію технічно 

несправних транспортних засобів або інше порушення їх експлуатації (ст. 287 КК 

України)? 

 



 В якій формі НЕ може вчинятися випуск в експлуатацію технічно несправних 

транспортних засобів або інше порушення їх експлуатації 

 

(ст. 281 КК України)? 

 

 

 

 

Які наслідки передбачені у складі порушення правил, норм і стандартів, що стосуються 

убезпечення дорожнього руху (ст. 288 КК України)? 

 

 

 

  

 

Що НЕ є предметом пошкодження об’єктів магістральних

 або 

 

промислових нафто-, газо-, конденсатопроводів та нафтопродуктопроводів (ст. 292 КК 

України)? 

 

 

 

 

 

Назвіть суспільно небезпечне діяння у складі злочину, передбаченого ст. 

 

 КК України («Хуліганство»). 

 

 

 

 

Які дії особи за наявності інших необхідних умов можуть бути кваліфіковані за ст. 296 КК 

України («Хуліганство»)? 

 

 

 

Кваліфікуйте дії М., який, застосувавши вогнепальну зброю, умисно позбавив життя 

потерпілого з мотивів явної неповаги до суспільства, а після цього, використовуючи ту 

саму зброю, грубо порушив громадський порядок, зірвавши масовий захід? 

 

 

Як слід оцінити, з точки зору КК України, дії особи, яка відкопала могилу, зняла з трупа 

костюм та десять золотих зубних коронок, і була затримана при спробі розрити інше місце 

поховання? 

 

 

 

Як слід оцінити, з точки зору КК України, дії особи, яка, перебуваючи в стані сп’яніння, 

заважає проведенню масового заходу, та погрожує ножем учасникам цього заходу? 

  

 



Групове порушення громадського порядку, як злочинне діяння, з точки зору ст. 293 КК 

України, це: 

 

Під «звідництвом для розпусти» за ст. 302 КК України слід розуміти: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, яка облила сірчаною кислотою трьох цуценят, які жили в 

дворі будинку? 

 

 

 

 

 

Під «особливою зухвалістю» як ознакою кримінально караного хуліганства слід розуміти: 

 

 

 

 

 

Як слід кваліфікувати дії власника нічного клубу, який примушував 

 

танцівниць цього клубу надавати послуги сексуального характеру 

 

певним клієнтам? 

 

 

 

 

Оцініть, з точки зору КК України, дії особи, яка підбурила трьох  

 

 

 

Предметом злочину, передбаченого ст. 301 КК України (виготовлення 

 

зображень порнографічного характеру з метою збуту та їх 

 

розповсюдження) НЕ можуть бути: 

 

Як оцінити з точки зору КК України дії особи, яка, перебуваючи у стані сп’яніння, грубою 

нецензурною лайкою висловлювалася на адресу покупців та продавця магазину, і 

наостанок завдала одного удару по голові продавцю рекламним щитом? 

 

 



Як слід кваліфікувати дії особи, яка нанесла легкі тілесні ушкодження без розладу 

здоров’я працівнику правоохоронних органів, у зв’язку з тим, що останній зробив йому 

зауваження припинити хуліганські дії в міському транспорті? 

 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, яка, перебуваючи в стані алкогольного сп’яніння в кафе, 

висловлювалася нецензурною лайкою, штовхалася та нанесла декілька ударів ногами по 

тілу потерпілому, спричинивши йому легкі тілесні ушкодження з короткочасним 

розладом здоров’я? 

 

 

 

 

Вкажіть дії, які НЕ можуть вважатися збутом наркотичних засобів (ст. 

 

307 КК України)? 

 

 

 

 

Яку кримінально-правову оцінку має отримати забезпечення 

 

можливості одній особі використати певне приміщення для вживання 

  

наркотичних засобів, якщо винна особа при цьому не керувалася корисливими мотивами? 

 

 

Чи визнається злочином переміщення наркотичних засобів у 

 

НЕВЕЛИКИХ  розмірах  через  митний  кордон  України  поза  митним 

 

контролем? 

 

 

 

 

Як має кваліфікуватися незаконне придбання 3 мг (міліграмів) героїну (становить 

НЕВЕЛИКИЙ розмір наркотичного засобу) з метою його ЗБУТУ в подальшому? 

 

 

 

Кваліфікуйте дії Б., який, маючи єдиний умисел схилити двох людей до вживання 

наркотичних засобів (ст. 315 КК України), зміг домогтися вживання цих засобів лише 

однією особою. 

 

Як має кваліфікуватися викрадення прекурсорів, частину з яких винний мав на меті збути, 

а частину – залишити для особистого використання? 

 

 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, яка таємно проникла до

 аптеки, 



 

викрала ампули з наркотичними засобами і тут же

 зробила собі 

 

ін’єкцію? 

 

 

 З якого моменту дії лікаря утворюють закінчений злочин, перебачений ст. 319 КК 

України, – незаконна видача рецепта на право придбання наркотичних засобів або 

психотропних речовин? 

 

 

 

Під перевезенням наркотичних засобів розуміють: 

 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, яка вважала, що придбала наркотичний засіб (героїн) у 

великих розмірах, а при спробі його реалізації виявилося, що замість героїну в пакетиках – 

порошок білого кольору, який не є наркотичним засобом? 

 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, яка, не знаючи, що культивування конопель заборонено, 

придбала дачу, на земельній ділянці якої росли п’ятнадцять кущів конопель, і не знищила 

їх? 

 

 

 

Як оцінити, з точки зору КК, дії медсестри, яка систематично займалася підробкою 

рецептів на препарати, що містять наркотичні засоби, з метою продажу їх знайомій для 

викуповування по них в аптеках наркотиків для особистого споживання: 

 

Незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання 

 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів з метою збуту і 

  

незаконне перевезення або пересилання їх за межі території України необхідно 

кваліфікувати: 

 

 

 

Предметом злочину, передбаченого ст. 321-1 КК України – 

 

фальсифікація лікарських засобів або обіг фальсифікованих лікарських 

 

засобів, є: 

 

 

 

 

 

Безоплатна передача чи пересилання наркотичного засобу з точки зору кримінального 

законодавства України: 



 

 

Чи містяться ознаки множинності злочинів у випадку, якщо особа спочатку незаконно 

придбала з метою збуту психотропну речовину в особливо великих розмірах, потім 

розфасувала її, носила у кишені куртки, та збувала іншим особам: 

 

 

Хто є суб’єктом розголошення державної таємниці відповідно до ст. 328 КК України: 

 

 

 

 

 

 

Об’єктивна сторона втрати документів, що містять державну таємницю (ст. 329 КК 

України), має місце за наявності таких ознак: 

  

 

 

Суб’єктом незаконного переправлення осіб через державний кордон України (ст. 332 КК 

України) є: 

 

Метою вчинення злочину, передбаченого ст. 332-1 КК України («Порушення порядку 

в’їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї»), є: 

 

Суб’єктом порушення правил міжнародних польотів (ст. 334 КК України) є: 

 

 

 

 

Суб’єктом ухилення від призову на строкову військову службу, військову службу за 

призовом осіб офіцерського складу (ст. 335 КК України) є: 

  

 

 

Ухилення від військового обліку та спеціальних зборів (ст. 337 КК України) серед ознак 

об’єктивної сторони складу злочину передбачає: 

 

 

 

Метою, яка передбачена суб’єктивною стороною передачі або збирання відомостей, що 

становлять інформацію, зібрану в процесі оперативно-розшукової, контррозвідувальної 

діяльності у сфері оборони країни (ст. 

 

330 КК України) є: 

 

 

 

 

Під тимчасово окупованою територією України в ст. 332-1 КК України («Порушення 

порядку в’їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї») слід розуміти: 

 



 

Відповідно до об’єктивної сторони порушень правил міжнародних польотів (ст. 334 КК 

України) повітряними трасами слід вважати: 

 

 

 

 

Вкажіть предмет злочину, передбаченого ст. 338 КК України («Наруга над державними 

символами»)? 

 

 

 

Що не може вважатися предметом злочинів проти авторитету органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, об’єднань громадян, а також злочинів проти 

журналістів? 

 

 

 

 В якому випадку самовільне присвоєння владних повноважень або звання 

службової особи є кримінально караним? 

 

 

Як має кваліфікуватися умисне знищення майна, що належало журналісту, якщо це майно 

було знищено у зв’язку із професійною діяльністю журналіста, а заподіяна внаслідок 

такого знищення шкода становить 90 (дев’яносто) неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян? 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, необережне поводження якої з вогнем призвело до 

знищення майна працівника правоохоронного органу в результаті чого одній людині були 

заподіяні легкі тілесні ушкодження? 

 

 

Потерпілими від злочину, передбаченого ст. 347 КК України («Умисне 

 

знищення або пошкодження майна працівника правоохоронного 

 

органу»), є: 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, яка в день незалежності України 

 

безпричинно зняла Державний Прапор України, порвала його і 

 

викинула у сміття: 

 

 

 

 

 

Як оцінити з точки зору КК України невдалі організаторів, спрямовані на зайняття 

приміщення місцевої державної адміністрації задля зупинення її роботи, з вимогою 

виплатити працівникам закладу освіти заробітну плату за останні три місяці? 

 



Як слід кваліфікувати дії декількох осіб, які у відповідь на законне зауваження працівника 

правоохоронних органів припинити порушення громадського порядку побили його, 

заподіявши йому легке тілесне ушкодження? 

  

 

Чим умисне знищення або пошкодження майна службової особи чи громадянина, який 

виконує громадський обов’язок відрізняється від злочинів проти власності? 

 

Як, з точки зору КК України, мають бути оцінені дії осіб, які вбили працівника 

правоохоронного органу через помсту за те, що раніше він затримав їх за порушення 

громадського порядку? 

 

 

 

 

Захоплення представника влади або працівника правоохоронного органу як заручника (ст. 

349 КК України) є закінченим злочином: 

 

 

Як слід кваліфікувати дії особи, яка самовільно, без рішення суду, зламала замки на 

воротах гаражу автомобільного гаражного кооперативу, викотила чужий автомобіль, та 

винайняла цей гараж? 

 

Якою має бути оцінка, з точки зору КК України, дій декількох осіб, які вимагали у 

боржника повернув борг в сумі сім тисяч гривень, з погрозою вбивства у разі 

невиконання: 

 

 

Опір представникові влади, працівникові правоохоронного органу (ст. 

 

342 КК України) може бути вчиненим: 

 

Як слід кваліфікувати дії осіб, які розбили камеру, що належить телерадіокомпанії, на яку 

було відзняті факти, що компрометують політичних діячів? 

 

 

Якою має бути кримінально-правова оцінка дій особи, яка з метою помсти дільничному за 

виконання ним службових обов’язків, викрав та спалив автомобіль, що належав 

дільничному, вартістю 10 тис грн.? 

 

Назвіть родовий об’єкт несанкціонованого втручання в роботу 

 

електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), автоматизованих 

 

систем, комп’ютерних мереж чи мереж електрозв’язку (ст. 361

 КК 

 

України). 

 

 

 

Що  слід  розуміти  під  значною  шкодою  як  кваліфікуючою  ознакою 



 

несанкціонованого втручання в роботуелектронно-обчислювальних 

  

машин (комп’ютерів), автоматизованих систем, комп’ютерних мереж чи мереж 

електрозв’язку (ст. 361 КК України)? 

 

 

Якою є форма вини у порушенні правил експлуатації електронно-обчислювальних машин 

(комп’ютерів), автоматизованих систем, комп’ютерних мереж чи мереж електрозв’язку 

або порядку чи правил захисту інформації, яка в них оброблюється (ст. 363 КК України)? 

 

Хто є суб’єктом створення з метою використання, розповсюдження або 

 

збуту шкідливих програмних чи технічних засобів, а також їх 

 

розповсюдження або збуту (ст. 361-1 КК України)? 

 

 

 

 

 

Якою є суб’єктивна сторона перешкоджання роботі електронно-обчислювальних машин 

(комп’ютерів), автоматизованих систем, комп’ютерних мереж чи мереж електрозв’язку 

шляхом масового розповсюдження повідомлень електрозв’язку (ст. 363-1 КК України)? 

 

 

 

 

Метою, яка передбачена у КК України як ознака суб’єктивної сторони зловживання 

владою або службовим становищем (ст. 364 КК України), є: 

 

 

Службовими особами слід вважати таких, які тимчасово чи за спеціальним 

повноваженням здійснюють наступні функції: 

 

 

 

 

Відповідно до цілей, які зазначені в статтях 364, 368, 368-2 та 369 КК України до 

державних та комунальних підприємств прирівнюються 

  

юридичні особи, в статутному фонді яких державна чи комунальна частка перевищує: 

 

Ознакою об’єктивної сторони перевищення влади або службових повноважень 

працівником правоохоронного органу (ст. 365 КК України) є: 

 

 

 

 

До об’єктивної сторони службового підроблення (ст. 366 КК України) 

 

відноситься: 



 

 

 

 

 

Відповідно до ст. 366-1 КК України («Декларування недостовірної інформації») 

суб’єктами цього злочину є: 

 

До ознак об’єктивної сторони службової недбалості (ст. 367 КК України) 

 

відносяться: 

 

 ст. 370 КК України («Провокація підкупу») передбачено відповідальність за: 

 

 

 

 

 

Кваліфікуючими ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст. 369-3 («Протиправний вплив 

на результати офіційних спортивних змагань»), є вчинення злочину: 

 

Способом вчинення злочину, передбаченого ст. 369-3 КК України («Протиправний вплив 

на результати офіційних спортивних змагань»), може бути: 

 

 

Суб’єктом пасивного підкупу за ст. 368-4 КК України («Підкуп особи, яка надає публічні 

послуги») є: 

 

 

 

Об’єктивна  сторона  незаконного  збагачення  (ст.  368-2  КК  України) 

 

характеризується: 

 

 

 

 

 

Кваліфікуючими ознаками зловживання владою або службовим становищем (ст. 364 КК 

України) є: 

 

 

 

 

Видовим об’єктом перевищення влади або службових повноважень працівником 

правоохоронного органу (ст. 365 КК України) є суспільні відносини: 

 

 

 

 

 

Суб’єктом незаконного збагачення (ст. 368-2 КК України) може бути: 



 

М., який відбував покарання у виді позбавлення волі, було дозволено короткочасний 

виїзд. Після закінчення строку виїзду М. не повернувся до місця відбування покарання. 

Кваліфікуйте діяння, вчинене М., якщо це діяння є злочином. 

 

 

 

Оберіть варіант відповіді, у якому названий суб’єкт ухилення від покарання, не 

пов’язаного з позбавленням волі (ст. 389 КК України). 

 

Назвіть обов’язкову ознаку основного складу злочину, передбаченого ст. 399 КК України 

(«Умисне знищення або пошкодження майна захисника чи представника особи»). 

 

Б. вчинив заздалегідь не обіцяне приховування необережного злочину, який карається 

позбавленням волі на строк від трьох до восьми років. Чи передбачена у КК України 

відповідальність за таке діяння? 

 

 

 

Назвіть злочин проти правосуддя. 

 

 

Вкажіть вік, з якого може наставати кримінальна відповідальність за 

 

злочин, передбачений ст. 379 КК України («Посягання на життя судді, 

  

народного засідателя чи присяжного у зв’язку з їх діяльністю, пов’язаною із здійсненням 

правосуддя»). 

 

 

 

 

Чи є недодержання службовою особою висновку Конституційного Суду України 

кримінально караним? 

 

 

 

 

Назвіть кваліфікуючу ознаку завідомо неправдивого повідомлення про вчинення злочину 

(ст. 383 КК України). 

 

 

 

Яке значення для відповідальності особи за завідомо неправдиве повідомлення про 

вчинення злочину (ст. 383 КК України) має ступінь тяжкості злочину, про який 

повідомлялося? 

 

 

 

Слідчий Д. розголосив дані досудового розслідування. Розголошені дані є такими, що 

принижують честь і гідність людини. Чи має зазначений характер даних досудового 

розслідування якесь значення для відповідальності слідчого Д.? 



Вкажіть форми, у яких може вчинятися порушення правил адміністративного нагляду (ст. 

395 КК України). 

 

 

 

 

Вчинення яких діянь НЕ охоплюється ст. 398 КК України («Погроза або насильство щодо 

захисника чи представника особи»)? 

 

 

Хто може бути потерпілим від посягання на життя захисника чи представника особи у 

зв’язку з діяльністю, пов’язаною з наданням правової допомоги (ст. 400 КК України)? 

  

 

 

 

Однією з форм вчинення якого злочину є завідомо неправдиве повідомлення суду про 

повноваження представляти іншу особу в суді? 

 

 

 

Чи встановлена у КК України відповідальність за невиконання угоди про примирення? 

 

Вкажіть суб’єкта злочину, передбаченого ст. 392 КК України («Дії, що дезорганізують 

роботу установ виконання покарань»). 

 

 

 

Вкажіть мотив вчинення злочину, передбаченого ст. 430 КК України («Добровільна здача 

в полон»)? 

 

 

 

 

 

У чому виражається об’єктивна сторона злочину, передбаченого ст. 432 КК України 

(«Мародерство»)? 

 

 

 

Об’єктивна сторона порушення статутних правил взаємовідносин між 

 

військовослужбовцями за відсутності відносин підлеглості (ст. 406 КК 

 

України) передбачає вчинення такого діяння: 

 

Об’єктивна сторона самовільного залишення військової частини або місця служби (ст. 407 

КК України) передбачає, що діяння вчиняється протягом певного проміжку часу. 

Тривалість цього проміжку складає: 

 

 

Метою вчинення дезертирства (ст. 408 КК України) є: 



 

 

Кваліфікуючими ознаками втрати військового майна (ст. 413 КК України) є його 

вчинення: 

 

Об’єктивна сторона бездіяльності військової влади (ст. 426 КК України) 

 

характеризується такими діяннями, як: 

 

 

Суб’єктивна сторона недбалого ставлення до військової служби (ст. 425 

 

 України) характеризується такою формою та видом вини щодо настання наслідків: 

 

Метою, яка характеризує суб’єктивну сторону здачі або залишення ворогові засобів 

ведення війни (ст. 427 КК України) є: 

 

 

Злочинні дії військовослужбовця, який перебуває в полоні (ст. 431 КК України) полягають 

у: 

 

 

 

Ознакою об’єктивної сторони насильства над населенням у районі воєнних дій (ст. 433 КК 

України) є: 

 

 

 

 

До характеристик об’єктивної сторони поганого поводження з військовополоненими (ст. 

434 КК України) відносяться: 

 

 

 

 

Стаття 435 КК України забороняє незаконне використання чи зловживання символікою 

Червоного Хреста та Червоного Півмісяця. Використання якого ще символу заборонено 

даною кримінально-правовою нормою: 

 

 

Суб’єктом порушення статутних правил внутрішньої служби (ст. 421 КК України) є: 

 

 

Суб’єктом перевищення військовою службовою особою влади чи службових повноважень 

(ст. 426-1 КК України) є: 

 

 

Суб’єктивна сторона пропаганди війни (ст. 436 КК України) передбачає таку форму та вид 

вини: 

 

 

 



Родовим об’єктом складу злочину, передбаченого ст. 436-1 КК України («Виготовлення, 

поширення комуністичної, нацистської символіки та пропаганда комуністичного та 

націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів») є: 

 

 

 

 

 

 

Кримінальна відповідальність за ст. 437 КК України («Планування, підготовка, 

розв’язування та ведення агресивної війни») настає для суб’єктів даного злочину в разі: 

 

 

 

 

 

 

 складі злочину, передбаченого в ст. 439 КК України («Застосування зброї масового 

знищення»), відповідна зброя є: 

 

 

У складі злочину, передбаченого ст. 440 КК України («Розроблення, виробництво, 

придбання, зберігання, збут, транспортування зброї масового знищення»), відповідна 

зброя є: 

 

 

 

 

 

 

 

Під екоцидом в ст. 441 КК України розуміється, зокрема: 

 

Об’єктивною стороною геноциду (ст. 442 КК України) є, зокрема: 

 

 

 

 

 

Метою посягання на представника іноземної держави (ст. 443 КК України) є: 

 

До ознак об’єктивної сторони піратства (ст. 446 КК України) 

 

відносяться, зокрема: 

 

 

 

 

 

Найманцем (відповідно до примітки до ст. 447 КК України) є особа, яка: 

 

 



 

Кваліфікуючою ознакою злочину, передбаченого в статті 439 КК України («Застосування 

зброї масового знищення»), є: 

 

 

 


